
 4
2
 

 150 
 1

7
 

 50 

 57 
6 x M3 x 6

 2
5
 

 3
3
 

 26 

 43 
 6

 

 8
.5

 

4 x M4 x 8

B

C

(取付用

_For installation)

(取付用_For installation)
5 x M5 ナット用スロット_Nut slots

4 x M3 ナット用スロット_Nut slots

(取付用_For installation)

(取付用_For installation)

別売り(HLDL3シリーズ)_HLDL3 series is not included

 50 

 57 

 1
7
 

 2
5
 

 3
3
 

 26 

 43 

 6
 

 8
.5

 

6 x M3 x 6

4 x M4 x 8

(取付用

_For installation)

(取付用_For installation)

 25  P50 x 2 = 100 

3 x  3.4  6.5  10.5

 6
2
 

 3
1
 

A

A

(固定用_For fixxing)

 3.4 

 10.5 

A-A

 5.5 

 1
.5

 

 5
.6

 
 1

.5
 

 8.1 

B
(1 : 1)

 3
.5

 

 1.2 

 3.7  1 

 5
.5

 

C
(1 : 1)

　　　 　　　 　　　

付属品_Accessories

・4 x M3 x 6 CAP

・アルミフレーム用ナット_Nuts for aluminum frames

　4 x SFB-PN13(SUS製_Made of SUS)

B

C

D

A

321 4 5 6

DRAWING No. REVISION SHEET

DRAWING NAME

NAME

UA37480-G 000
01

外観図_Outline

AD-HLDL3

01

DRAWN

DESIGNED

CHECKED

APPROVEDSCALE

1:2
ISSUE DATE

CCS Inc.
REVISION DESCRIPTION REVISED

2021/2/25
SHEET　SIZE　

A4

000

PROJECTION H.TOYOTA

Y.INOUE

DATE

UNIT:mm

H.TOYOTA

T.OSAWA

質量_Mass：0.33kg(概算_Approx.)


	ｼｰﾄ1
	図面ﾋﾞｭｰ1
	図面ﾋﾞｭｰ2
	図面ﾋﾞｭｰ3
	図面ﾋﾞｭｰ4
	断面表示 A-A
	詳細図 B (1 : 1)
	詳細図 C (1 : 1)


